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令和２年度 第 1 回栃木県支部 役員会議事録  

 

Ⅰ 開催日時：令和 2 年 4 月 11 日（土）10：00～ 

Ⅱ 開催場所：メール並びに WEB 会議  

Ⅲ 出 席 者：黒須重富，久芳良則，篠原正美，川上寛児，福田一郎，新井達雄，小川正順,西谷元則，

宮下治, 後藤明，金澤政和,松原猛，井本郁子、亀田則男, 谷口雅昭（記） 

Ⅳ 議事録書記 谷口雅昭 

Ⅴ 議事録署名人 福田一郎，井本郁子 

Ⅵ 審議事項 

   今回の会議は、感染症対策としてネットワーク会議として行った。役員各位に審議事項および報

告事項等を事前に共有し、これ対して審議、承認を問うた。 

 ＜審議結果＞ 

 Teams による回答 松原、亀田 すべて賛同、了解 

 メールによる回答 川上 西谷 久芳 小川 福田 井本 黒須 篠原 谷口 金澤 後藤 宮下 

すべて賛同、了解 

 

 ＜審議内容及び報告事項＞ 

Ⅰ．審議事項 

  （黒須支部長 資料（S-1) （S-2) （S-3)） 

     １．役員会の開催方法の変更について  

１）武漢ウィルス対策として、対面での会議を避けるよう県及び本部から呼びかけられてい

ることから、役員会の開催を次のように変更する。 

① 会議方式：メールによる審議またはＷＥＢ会議「Ｔｅａｍｓ又はＺｏｏｍによる役員会

議」に変更する 

② 期間：当分の間 

③ 資料等はこれまでと同様、事前に谷口氏に送信し、役員会の前に配布する。 

     ２．年次大会の開催の変更について  

          １）上記の趣旨から、年次大会について、今年度は中止する。 

    年次大会に配布する資料：例年通り作成し、支部ＨＰにアップする。 

① 合格者祝賀会及び懇親会も中止する。ただし、今年度の合格者祝賀会は別途年度内若し

くは来年度合同で行う。 

     ３．講演会及びＣＰＤ研修の変更について 

 １）上記の趣旨から、講演会及び研修会について、次のように変更する 

開催方式：「Ｔｅａｍｓ又はＺｏｏｍ」によるＷＥＢ配信を行う。又は、講演内容のＷＥ

Ｂ収録を行い、後日、ＨＰに掲載する。 

 （宮下委員資料(S-4)） 

  ４．企画・研修委員会事業計画(2020 年)案通り承認された。 
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   （川上委員 資料（S-５) （S-7)） 

     ５．宇都宮市 SDGｓ人づくりプラットフォーム同プラットフォーム参加することとした。 

    川上委員が申込みを行う 

   ６．宇都宮市 SDGｓ人づくりプラットフォームそれぞれの委員会、 

小委員会でこの場に提供可能な事柄 

    （別記 意見欄参照）   

（西谷委員 資料（S-６)） 

  ７．いちかい浮島プロジェクトの決算について案通り承認された。 

 

Ⅱ.報告事 

 （谷口） 

  １．WEB 会議用 MicroSoft Teams の使い方 資料 H-1 H-2 を参照 

・Zoom は最近セキュリティ面で色々問題もあるとのことなのでとりあえず、Teams で技術

士会の役員のメアドをメンバーとして登録した 

    ・アプリをインストールしなくてもブラウザ chrome  or Microsft edge 上で操作が可能 

    ・使い方は資料を参照。 

   

  （福田副支部長） 

  ２．連絡事項・情報提供 

① 県工業振興課の技術士会窓口が 4 月定期異動で山田副主幹さんから高橋直子主査に

変わりました。 

② 栃木県県土整備部関係ですが、各団体の年度当初挨拶周りは控えるよう（4 月末まで）

県から要請が来ています 

＜意見 指示等＞ 

審議事項１．  

Teams 了承しました。Zoom については、市貝プロジェクトで利用料金を支払うので、役員会開催を

試してみたいもよいかもしれない。 

本日（4/11)、市貝プロジェクトで使用しましたが、画像が良く、操作も Teams より簡単です。ただ、

セキュリティに難がありますが。 

次回開催日には、Teams による会議予定しましょう。ただし、同日に、市貝プロジェクトが Zoom に

よる会議を開催しますので、他の委員の方も参加してはどうでしょうか？ 

 

会議の開催方法は、事務局で検討させてください。（基本的に WEB 会議は Tems で実施 資料配布は

従来通り EverNote） ブラウザは MicroSoft Edge または chrome(win)では動作確認済みです。 

 

 （賛成であるが）当面メールで良いと思います。Web 会議の場合、その時間帯に拘束されることに

なりますが、メールであれば拘束されずに済むので、より会議に参加しやすくなると思われます。 ま

た、Web 会議に習熟するための準備期間が必要になると思われますので、それまではメールでの対

応となるのではないでしょうか。 
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審議事項３  

WEB が良いですが使い方の指導が必要です。説明会が開催できないので当面みあわせた方が良い 

 

WEB 収録し HP 掲載する場合は、事前に以下について講師の承諾を得るようにした方が良いと思いま

す。 

・講演内容の公表可否(栃木県支部の HP は、技術士以外に外部の一般の方も閲覧可能かと思います。

・講演内容についての著作権の所在の明確化 

 

審議事項４ 

基本的に賛成ですが、ＣＰＤ研修、講演会については、Ｗｅｂ同時配信できるかどうか、検討して

ください。その際、参加費の払い込みについても検討してください。・・・企画・研修委員会が検

討してください。 

 

審議事項５－６ 

川上委員に一任 

宇都宮 SDFｓ参加：賛成 1 年程度動きをみてからでよいのでは 

いちかい浮島プロジェクトは提案に最適 

 

以上 


